11.SINIF iLERi MATEMATIK TRIGONOMETRI-3

1)
sec60° - cos60° + cot30° - sin60°

ifadesinin degeri kactir?
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cot1® - cot3° - ... - cot87° - cot89°

carpiminin degeri kactir?
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Ozdes karelerden olusan sekilde A, K ve D noktala-

ri dogrusaldir.

Buna gore, csca kactir?
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Yukandaki verilere gore, tan o kagtir?
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Dar agilarin trigonometrik oranlari
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Sekildeki ABC dik Uicgeninde,
[AH] yukseklik, m(BAC) = 90°

|AB| = 9 br, |AC| =12 br
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olduguna gore, sin(BAH) kactir?
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0<x< 2 olmak uzere,
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olduguna gore, secx kactir?
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Yukarida verilen bilgilere gére, ABC liggeninin
cevresi kag cm dir?
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Ali SANCI-Matematik Ogretmeni
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A ABC bir Gcgen
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/ IBDI = 6 birim
// IDCI = 8 birim
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Yukarida verilen bilgilere gore, cota kagtir?
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B Sekil birim karelerden olug-
mustur.
Buna gore tana + tanf top-
. lami kactir?
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ABC bir G¢gen
[BH] L [AC]
|ABI = |ACI = 20 br

IBCl = 32 br
B 32 C m(HBC) = x

Yukaridaki verilere gore, sinx kactir?
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Yukarnidaki verilere gore, tanx kactir?
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13)
x? + 2sina - X — cos?a =0
denkleminin bir kéki 1 olduguna gore, sina kac-
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tir?
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14)
oe (Oﬂ) ve sina = 5
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olduguna gore, cot(%) kactir?
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15)
X E(O,%) ve cotx=m

olduguna gore, sinx in m tiiriinden degeri kactir?
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CEVAPLAR:

1-B 2-E 3-B 4-A 5-A 6-A 7-C 8-D 9-D 10-D
11-E 12-B 13-C 14-E 15-B

Dar agilarin trigonometrik oranlari

Ali SANCI-Matematik Ogretmeni




